2023 年を振り返って・・・



代表 長村和美が社長就任 1 周年を迎えました。女性も男性も、若手もベテランも、誰もがイキイキと働きやすい職場づくり、そしてお客様に喜んでいただけるよう努めてまいります。



尼崎エネルギー地産地消保進事業において継続認定いただきました。 クリーンでエコな電気を使うことで、 今後も電力の脱炭素化による脱炭素 経営に取り組んでまいります。



JBQ ビルクリーニング技能者大会にて 2 位に入賞しました。 お客様の環境をより衛生的で快適にすべく、今後も技術力向上を 目指します。



制服リユース shop さくらやが神戸 新聞にて紹介されました。子供の 思い出の詰まった制服を、必要な 誰かのために…幸せのサイクルの お手伝い。これからも活動して まいります。



ひょうご女性活躍推進企業(ミモザ企業) に認定いただきました。

社会で、家庭で様々な役割をこなす女性ならではの、多様で柔軟なサービスの 提供や職場づくりなどが評価されました。



尼崎信用金庫様より、SDGs 宣言企業として認定いただ きました。栄水化学は今後も SDGsに取り組んでまいり ます。



元阪神タイガース矢野監督来社 まさかのご縁で事務所に! スタッフー同パワーをいただき ました!またお会いできるように がんばってまいります。



栄水化学のインスタグラム開設! 栄水化学の日々の様子を、ほぼ 毎日更新しています。ぜひフォロー お願いいたします!



尼崎信用金庫様の経営診断に 伴い、ひょうご中小企業技術・ 経営力評価制度【優良企業】に 認定いただきました。



ひょうご産業SDGs推進宣言事業者と して認定いただきました。また、尼崎市 男女共同参画推進事業者としても、継続 して取り組んでまいります。



女性社員結婚・男性社員 育休(2回目)取得! 結婚しても子供ができても 働き続けられる会社、働き やすい会社であれるよう、 今後も取り組んでまいります。



第 49 期永年勤続表彰式 およびアンカーフェスタを 行いました。大切なアンカー さんを心からお祝い。涙あり 笑いあり、詳しくは裏面を ご覧ください。



2023 年も大変お世話になりありがとうございました。皆様からのご支援、お力添え、誠に感謝いたします。2024 年もより精進してまいります、今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。寒さ厳しき折ですが、どうぞご自愛くださいませ。



· 株式会社 栄水化学

〒660-0858 尼崎市築地2丁目6-25 TEL 06-6401-5915 FAX 06-6401-8047 WEB http://www.eisui.co.jp